

# 我市医共体建设取得实质性进展 市一医一体化病房落户开发区分院

记者 李梦楚

本报讯 日前,市一医医共体经济开发区分院举行了康复医学、全科医学一体化病房开科仪式。这标志着我市医共体建设又向前迈出了一大步。

据了解,市一医开发区分院成立于2010年,辖区面积26平方公里,服务人口约19万。2017年该院搬进新综合大楼后,医疗服务随之提升,受到了辖区群众的一致好评。但由于成立时间短、专科医生少、技术力量薄弱等原因,院内80张床位不能物尽其用。

如何充分发挥分院的优势,有效激活医疗资源,同时缓解总院一床

难求的现状?市一医医共体成立后,市卫健局和市一医总院多次召开协调会,最终考虑到开发区分院与总院相毗邻(距离只有1.5公里)的优势,决定在市一医开发区分院开设一体化病区。

一体化,体现在检验检查设备资源的共享上。通过技术手段,市一医已经实现医学影像、远程心电、远程会诊、病理诊断同质化服务。

一体化,还体现在医疗技术资源的共享上。此前,市一医总院已选派专家到各分院排班坐诊,从输血到造血,带动分院医疗服务能力提升。为支持开发区分院一体化病房建设,总院又派驻4名医生、2名康复技

师和10名护士入驻开发区分院,与分院原有的10名医护人员共同组成了26人的医护团队,为辖区居民提供优质服务。

全科医学病房面向的是社区与家庭,以整体健康的维护与促进为方向,提供长期综合性的服务;康复医学病房则是总院康复医学科的延伸,提供与总院同质化的医疗服务,满足了基层患者就近进行康复的美好构想。

下一步,市一医还将总结开发区分院一体化病房建设经验,与各分院统筹发展规划,促进小病在社区,大病在医院,康复回社区,分级诊疗格局的形成,努力打造独具特色的医共体建设样板。

## 分享工作经验提出殷切希望 新老财政人话财政

记者 何悦

本报讯 近日,市财政局举行新老财政人话财政活动,谈初心、话情怀、担使命,邀请老领导参加座谈。

市财政局向老领导介绍了关于永康财政精神的提炼过程、财政局基本情况,及财政工作思路汇报。

随后,老领导胡德伟、胡明星、章康远分别原滋原味地讲述了当年他们所经历的一个个鲜活的财政故事,毫无保留地分享了丰富的财政工作经验,并提出殷切期望。

胡德伟讲了最苦的事、两难的事,并结合改革、创新、发展主线,深情讲述了非常时期永康财政人如何在大事、要事、难事面前,破立适度、着力有效,展现财政人的智慧、坚守、担当,服务经济社会持续健康发展,有思路、有办法、有对策。同时,他语重心长地寄语财政干部要不怕苦、肯担当、敢坚持、争主动。

胡明星结合自身经历、财政精神,就如何与时俱进,做好新时代财政工作谈体会、谈想法、谈思路,为新时代财政干部干好奉公惠民事业,指明方向、找准着力点、寻求突破口。

章康远以诙谐幽默的语言,勉励财政干部要心正、政治上要正、经济上要正、纪律上要正,团结一班人、带好一批人,干干净净做人、兢兢业业工作,办好财政事,开创新局面。

新时代永康财政人定当谨记前辈的嘱托,坚守财政人的初心,传承为民情怀,勇担新使命,再创新辉煌。市财政局局长朱彭年说。



## 花卉销售迎高峰

近日,在农贸市场花卉交易区,品种繁多的花卉吸引了不少市民前来购买。其中最显眼的是各式各样的菊花,墨菊、小雏菊、金盏菊等竞相争艳,赏心悦目。入秋后,花卉品种渐渐多了起来,价格也不高,迎来了销售高峰。最近这段时间各种菊花卖得特别好。在一家花卉摊位前,摊主正忙着给市民介绍。

记者 杨成栋 摄

## 自编自导自演推出《税月日记》作品 市税务局情景剧 圈粉 年轻观众

记者 应柳依 通讯员 应林笑 陈璐倩

本报讯 正值第二批不忘初心牢记使命主题教育活动开展之际,连日来,市税务局以主题教育为契机,充分挖掘红色文化蕴含的宝贵精神财富,坚持用经典的红色艺术感染激励人,把红色精神融入主题教育和工作实践,受到更多年轻人的喜爱。

神州之东有永康,赫灵胡公美名扬。一曲《胡公之歌》拉开了红色情景剧《税月日记》的大幕,这部由市税务局自编自导自演的作品,是以一位青年女税官写日记讲述的形式,重现了胡公上书、奏免衢婺百姓身丁钱的历史画面,递进演绎免填单、纳税人学堂、减税降费等日常工作片段,生动展现几代永康税务人不忘初心牢记使命的精神内涵,将本地

特有的胡公文化,以及为官一任,造福一方的服务理念贯穿主题教育全过程。演出过程掌声阵阵,还有一些年轻观众数次感动流泪,纷纷表示被永康税务圈粉了,希望能多多向老一辈学习,为人民服务。

该剧获得了省、市局领导的充分肯定,被选送参加金华市税务局系统扬帆新税务同心创辉煌庆祝中华人民共和国成立七十周年暨不忘初心牢记使命主题教育文艺汇演,取得了二等奖的好成绩。

今年6月以来,市税务局积极主动以更新颖的形式、更多元的内容、更接地气、易吸收的方法将不忘初心牢记使命主题教育融入方方面面,不仅多次开展领导班子上党课、支部书记上党课活动,还组织开展了忆初心担使命主题征文活动,观

看红色电影《我和我的祖国》,吟诵红色诗歌《祖国啊,我亲爱的祖国》、快闪歌舞庆祖国华诞等一系列活动,在声入人心、中引导全局干部永葆初心本色,肩负起使命担当。

特别荣幸能参与吟诵红色诗歌的活动,站在市民广场上,用我们的声音向党向祖国致敬,太燃了!吟诵完浑身上下充满了干劲,迫不及待想要回到窗口,为人民服务去!刚参加工作3年的税务干部吕俊毅已是科室里的一员大将,今年9月他还代表金华市局参加了2019年浙江税务系统窗口助推最多跑一次职业技能竞赛并荣获团体三等奖。正是有了不忘初心牢记使命主题教育的更好引导,才能不断促进我们这些青年干部脚踏实地,砥砺前行。

9日,东城街道金族大厦永康市青风品牌设计工作室、宁波海德国际会展有限公司、永康市图程电子商务商行、浙江力广门窗有限公司、未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。



## 讣告

母亲李香连,原舟山市淀海区机关幼儿园离休干部,因病于2019年10月19日下午在永康市龙川家医院不幸逝世,享年89岁。定于2019年10月24日上午8时在永康市殡仪馆举行遗体告别仪式。敬请母亲李香连生前各亲朋好友届时前往吊唁。

儿子 李群英 儿媳 李笑梅  
大女儿 李君 大女婿 董金新  
小女儿 李芳方 小女婿 骆平 泣告

2019年10月21日

## 信息我们提供 机会请您把握

永康日报广告中心 0579-87138766

地址:望春东路88号(永康日报大楼一楼)